
Ventes aux enchères publiques
Drouot Richelieu - 9, rue Drouot - 75009 Paris

Parking sous l’Hôtel des Ventes

Bénédicte BLONDEAU-WATTEL
2, Villa Saïd - 75116 PARIS

Tél. : 06 76 52 71 22
Mail : louvrevictoire@free.fr

P ES C HET EA U-B A D IN
S.V.V. n° 2002-312

VENTES AUX ENCHÈRES PUBLIQUES - EXPERTISES

Chantal PESCHETEAU-BADIN
Commi s sa i re -Pr i s eu r Hab i l i t é

16, rue de la Grange Batelière - 75009 PARIS - Tél. 01 47 70 50 90 - Fax. 01 48 01 04 45 - pescheteau-badin@wanadoo.fr

CÉRAMIQUES MODERNES

1850 - 2000

Mercredi 20 juin 2007
Salle 6 à 14 heures

assistée de

Exposition privée
à l’étude, uniquement sur rendez-vous
le vendredi 15 juin

Expositions publiques
Mardi 19 juin de 11h à 18h
Mercredi 20 juin de 11h à 12h

Exposition sur le site
www.loeildesenchères.com
à partir du 19 juin à 14 heures

En première et quatrième de couverture détail du numéro 12

Catalogue en ligne sur www.gazette-drouot.com

MAQUETTE 20 JUIN 07.qxd:texte ceramiques.qxd  11/06/07  12:20  Page 1



1 ECOLE DE TOURS. Paire de vases balustres en faïence à
décor d’une architecture végétale stylisée en haut relief accueillant un
serpent rapporté en enroulement long du corps, émaux polychromes,
NS, H 32.7 cm, BEG 600/700 €

voir reproduction planche I

2 ECOLE DE TOURS. Paire de grandes aiguières en faïence,
décor de têtes de Mercure et de perles en relief, coulures bleues et
noires, fond blanc nuagé de vert pâle, NS,
H 42.8 cm, BEG 600/700 €

voir reproduction planche I

3 GIEN. Vase cornet sur panse aplatie en faïence, décor de
motifs traditionnels dans le goût de la Renaissance, émaux
polychromes, fond blanc cassé, SCI ‘’Sigle de la Manufacture Gien’’,
H 17 cm, BE 100/150 €

4 CHOISY LE ROI. Louis CARRIER BELLEUSE Vase ovoïde
en faïence reposant sur trois pieds tripodes et muni de deux prises
latérales, décor en relief de putti musiciens jouant dans des branchages
fleuris, émaux parme et mauve sur fond crème, SMI ‘’Louis Carrier
Belleuse’’ SCI ‘’Choisy le Roi’’, H 30.7 cm, BEG 150/250 €

voir reproduction planche I

5 CHOISY LE ROI. Louis CARRIER BELLEUSE. Sujet en
faïence présentant un buste de jeune femme regardant une mésange
juchée sur son épaule, émaux polychromes en délicats camaïeux
pastels, socle façon colonne en bois noirci, SCI ‘’Choisy Le Roi’’ SMI
‘’Louis Carrier Belleuse’’,
H 43.5 cm, BEG, petit éclat sur le nez 300/450 €

voir reproduction planche I

6 LAURIN. Important vase balustre à ressaut en faïence, deux
têtes d’éléphant formant prises latérales, décor floral à la barbotine.
SCI ‘’Laurin B la R’’, H 60 cm, BEG 1 500/1 800 €

7 Edouard GILLE. Plat circulaire en faïence, décor d’une jeune
paysanne se reposant appuyée à un arbre, émaux polychromes
SMI ‘’EG’’, D 32 cm, pièce restaurée 300/350 €

voir reproduction planche I

8 SAGY. Vase piriforme en terres mêlées, émaux polychromes,
SMI ‘’L Sagy’’, H 13.2 cm, BE 50/70 €

voir reproduction planche I

9 LONGCHAMP. Plat quadrangulé en faïence à décor en
pourtour d'écrevisses en bas-relief sur lit de feuillages, au centre dans
un bassin d'une écrevisse en ronde bosse, émaux gris, beiges et corail,
SCC ''Longchamp'' SMI ''96 S''
L 37 cm BE 600/800 €

voir reproduction planche I

10 PICHENOT LOEBNITZ. Jardinière, structure en bois noirci
et découpé de goût chinois, grand bac supérieur parallélépipédique
formé de plaques de faïence à décor de dragons et de papillons dans
des réserves à rinceaux et lambrequins, fond fleuris, émaux cloisonnés
polychromes SCC,
Dimensions 90 x 75 x 32 cm, BE 1 200/1 500 €

11 Théodore DECK. Grand vase balustre sur haut piédouche,
décor fleuri de goût oriental, émaux noirs sur fond bleu Iznik, SCC
‘’TH Deck’’, H 35.5 cm, BE 3 000/5 000 €

voir reproduction planche VI

12 Théodore DECK. Vase balustre à épaulement à décor animé
de branches de pommiers en fleurs et d’un oiseau, émaux
polychromes, fond turquoise nuagé, monture en bronze formant
lampe, SCI ‘’Th Deck’’, H 18 cm, BE 800/1 200 €

voir reproduction planche I

13 Théodore DECK (attribué à). Petite vasque quadripode en
faïence, décor d'une large bande en bas relief à décor de dauphins et
rinceaux fleuris, émail vert pâle essuyé sur fond blanc NS,
H 15.9 cm, BE 400/600 €

voir reproduction planche I

14 Clément MASSIER. Vase pansu à long col quadrangulé en
faïence, décor de chardons, émaux irisés à lustre métallique verts et
violets, SCC ‘’Clément Massier Golfe Juan AM’’ SME ‘’CM Golfe Juan
AM’’, H 20.8 cm, pièce restaurée 300/450 €

voir reproduction planche II

15 Clément MASSIER. Vase balustre en faïence à décor d’épis
de blés et d’une frise végétale stylisée sur l’épaulement, émaux irisés à
reflets métalliques verts et violets, SMI ‘’Clément Massier Golfe Juan
AM’’,
H 34 cm, gros éclat sur le col et choc sur le corps 1 500/2 000 €

voir reproduction planche II
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16 Delphin MASSIER. Vase quadrangulé en faïence à quatre
petites prises aplaties disposées asymétriquement sur le pourtour,
émaux irisés à lustres métalliques verts et violets, SME ‘’DM Vallauris’’,
H 10.5 cm, pièce cassée et recollée 150/250 €

voir reproduction planche II

17 Sujet en faïence présentant un caneton et un oeuf sur une
terrasse ovale à motifs végétaux et floraux, émaux polychromes, oeuf
turquoise, NS, L 24 cm, BEG 300/450 €

18 Coq en faïence se tenant près d’un tronc d’arbre formant vase,
émaux polychromes, NS, H 23.5 cm, BEG 300/450 €

voir reproduction planche I

19 Importante pintade en faïence sur une terrasse de verdure
ovale, émaux polychromes, SMI ‘’41’’, H 31 cm, BEG 300/450 €

voir reproduction planche I

20 ORCHIES. Important cache pot à décor en relief d’une frise
de coqs, émaux polychromes, fond coquille d’œuf, intérieur turquoise,
épaisse glaçure, SCC ‘’608 Orchies France’’, D 34 cm, BEG 200/300 €

voir reproduction planche I

21 ARNHEM. Paire de vases en faïence de goût orientaliste,
décor floral stylisé, émaux polychromes, SCI ‘’Lindus coq Arnhem’’
SME ‘’152 P H’’, H 26 cm, BEG 80/120 €

22 AMPHORA. Panier en faïence à décor de deux cartouches
circulaires ornés de motifs floraux, émail crispé polychrome, SCI
‘’Amphora made in Czecho-Slovakia 20 3085’’ SCC ‘’15 48828’’,
H 21.5 cm, BEG 80/120 €

23 JEAN. Vase rouleau en grès à décor japonisant en relief
montrant un éventail dans des motifs végétaux, émaux verts, bleus et
rose sur fond beige piqueté, SMI ‘’A Jean’’,
H 28.4 cm, BEG 150/250 €

voir reproduction planche I

24 Pierre-Adrien DALPAYRAT. Vase balustre en grès sur léger
talon, émail sang de bœuf jaspé de beige et de vert, col cerclé d’argent,
SMI ‘’Dalpayrat’’ SCC’’60’’, H 16.5 cm, BEG 250/400 €

voir reproduction planche II

25 Auguste DELAHERCHE. Vae ovoïde à petit col en grès,
coulures d’émaux beiges, bruns et bleus sur fond vert Véronèse, SCC
‘’A Delaherche’’,
H 17.5 cm, BE 200/400 €

voir reproduction planche II

26 POINTU. Vase ovoïde en faïence, décor de toile d’araignée or,
fond brun sombre, SMI ‘’Pointu 58’’ SME ‘’Geo P’’,
H 20.2 cm, BE 100/150 €

voir reproduction planche II

27 GENTIL BOURDET. Paire de petits vases soliflores en grès,
décor de coulures d’émaux bleu, brun rougeâtre et crème sur fond
ocre, SCC ‘’Gentil Bourdet Billancourt 1142’’,
H 21 cm, BEG 80/120 €

voir reproduction planche II

28 Charles GREBER. Deux petits vases à col bulbaire en grès,
coulures d’émaux bleus, verts et gris sur fond ocre et brun, SCC
‘’Greber’’, H 10.9 cm, BEG 100/150 €

voir reproduction planche II

29 Charles GREBER. Petit vase balustre en grès, décor de
coulures beiges et vertes sur fond ocre et brun, SCC partiellement
lisible,
H 7.5 cm, BEG 100/150 €

voir reproduction planche II

30 Charles GREBER. Grand plat creux en grès à décor de
coulures vert tilleul et vert menthe sur fond vert jaspé de gris, SMI
‘’Greber Beauvais’’, D 30.7 cm, BEG 200/300 €

voir reproduction planche II

31 Charles GREBER. Vase balustre en grès à deux prises reliant
l’épaulement au col, décor de coulures roses et bleues sur fond vert
miltaire, SCC ‘’C Greber’’,
H 27.5 cm, BEG, une petite égrenure à la base 80/120 €

voir reproduction planche II

32 Charles GREBER. Vase boule en grès à décor de coulures
vertes, bleues et bis sur fond beige glacé, SCC ‘’C Greber’’,
H 18.6 cm, BEG 120/180 €

voir reproduction planche VI
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33 Ensemble comprenant un pichet par DENBAC, un vase à col
bulbaire par GREBER et un petit vase par REVERNAY, pièces
signées, H 12, 11 et 8 cm, BEG, un éclat 80/120 €

voir reproduction planche II

34 DENBAC. Vase balustre en grès, décor de coulures beiges et
caramel sur fond ocre roux piqueté de brun, SCC ‘’Denbac’’,
H 24.5 cm, BEG 80/120 €

35 DENBAC. Vas ovoïde à corps godronné, coulures d’émaux
gris vert sur fond caramel et ocre, SME ‘’Denbac’’,
H 26.1 cm, BEG 80/120 €

36 DENBAC. Paire de vases en grès à effet végétal, décor de
coulures vert bronze et beige ocré sur fond caramel, SCC ‘’Denert et
Baluchon 139’’, H 20.5 cm, BEG 200/300 €

voir reproduction planche II

37 DENBAC. Vase tronconique méplat en grès à ressauts
géométriques, décor de coulures beiges sur fond ocre. Vase ovoïde en
grès, petit col cylindrique, prises latérales, frises d'écailles à la
base,décor de coulures beiges et bleues sur fond ocre jaspé de brun.
SCC" Denbac 534" et SCC ''Denbac 433''
H 17 cm et H 19,5 cm BE, un éclat 50/70 €

38 MANUFACTURE DE GANNAT. Pleureuse en grès, émaux
flammés à lustres métalliques verts et violets, SCC ‘’Electro réfractaire
Manufacture de Gannat Allier’’ SME ‘’JB’’,
H 31.5 cm, BEG 200/400 €

39 Gilbert METENIER. Petit vase tulipe en grès, décor de
coulures vert de gris sur fond beige ocré, SMI ‘’G Méténier’’,
H 12 cm, BEG 50/70 €

voir reproduction planche II

40 Gilbert METENIER. Vase pansu à trois hautes piques, décor
de coulures ocre et caramel sur fond brun, NS,
H 22.7 cm, BEG 200/300 €

41 Gilbert METENIER. Vase pansu en grès à deux prises
latérales, coulures d’émaux beiges, verts et bleus sur fond blanc,
cristallisations, SCI ‘’G Méténier’’, H 16 cm, BEG 80/120 €

voir reproduction planche II

42 Louis LOURIOUX. Important vase ovoïde en grès sur léger
talon, décor de coulures vert Véronèse sur fond ocre, SCI ‘’L louve’’,
H 45 cm, BEG, petite restauration au col 1 000/1 500 €

voir reproduction planche II

43 Louis LOURIOUX. Pichet coloquinte en grès, corps côtelé et
prise végétale, émaux beige, ocre et brun, SCI ‘’Deux L dans deux
ailes’’, H 16.2 cm, BEG 100/150 €

voir reproduction planche II

44 Louis LOURIOUX. Pichet en grès, décor de coulures beige
ocré et bleues sur fond vert olive, SCI ‘’deux L dans deux ailes’’,
H 17.5 cm, BEG 80/120 €

45 Louis LOURIOUX. Pichet coloquinte en grès, corps côtelé et
prise végétale, émaux bleus, ocre et brun, SCI ‘’Deux L dans deux
ailes’’, H 16.2 cm, BEG 100/150 €

46 Paul BAUDIN (attribué à). Petit vase balustre en grès
porcelainique à deux petites prises reliant le col à l’épaulement,
délicat émail vert tendre jaspé de rose, rehauts or, NS,
H 18 cm, BE 100/150 €

47 Vase pansu à ressaut et petit col, bel émail mordoré et brun,
cristallisations, SCC ‘’sigle de l’Artiste’’, H 11.8 cm, BE 100/200 €

voir reproduction planche II

48 Vase boule en grès, bande centrale incisée, décor de coulures
bronze sur fond brun piqueté d’ocre, NS, H 12.5 cm, BE 80/120 €

voir reproduction planche II

49 PIERREFONDS. Vase fuselé en grès à décor de coulures
bleues partiellement cristallisées sur fond moutarde, SCC ‘’Pierrefonds
FH heaume 269’’, H 21 cm, BE 80/120 €

50 PIERREFONDS. Ensemble comprenant deux vases pansus
et un pichet à corps bilobé en grès, coulures d’émaux bleu, fond jaune
ocré, cristallisations, SCC ‘’F heaume Pierrefonds’’,
H 19.5, 16.5 et 11 cm, BEG 80/120 €

voir reproduction planche II

51 PIERREFONDS. Vase pansu en grès à décor de coulures bleu
Nattier et vert de gris sur fond vert tilleul, cristallisations, SCC ‘’F
heaume Pierrefonds 312’’, H 21.4 cm, BEG 120/180 €

voir reproduction planche II

52 PIERREFONDS. Vase balustre hexagonal en grès, décor de
coulures turquoise sur fond beige ocré, cristallisations, NS,
H 27 cm, BEG, base meulée 80/120 €

53 LACHENAL. Grand plat circulaire creux en faïence, émail
craquelé bleu Iznik jaspé, SME ‘’Lachenal’’, D 36 cm, BEG 100/150 €

voir reproduction planche VI

54 LACHENAL. Vase ovoïde en grès chamotté, décor végétal
stylisé, émaux vert, bleu et turquoise pâle sur fond blanc cassé, SME
‘’Lachenal’’, H 21 cm, éclats et égrenures à la base 150/250 €

voir reproduction planche IV

55 LACHENAL. Vase piriforme à ressaut en faïence, émail bleu
Iznik nuagé, NS,
H 18.4 cm, large éclat au col cassé et recollé 50/80 €

voir reproduction planche VI

56 Vase boule à col droit, décor floral en léger relief sur la panse
et d’une frise de goût orientaliste sur le col, émaux polychromes fond
rose violacée, rehauts or, SME ‘’PB 127 643 I IV’’,
H 22.5 cm, fel sur le col 150/250 €

57 MONTIERES. Vase pansu à long col quadrangulé percé de
deux petits orifices à l’épaulement, décor d’épis de blés et de
cartouches présentant des motifs végétaux stylisés, émaux irisés à
lustres métalliques verts et violets, SME ‘’Montières Montières’’,
H 34.6 cm, BEG, quelques bulles 500/700 €

voir reproduction planche IV
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58 ROYAL COPENHAGUE. Ourson en porcelaine, émail blanc
à rehauts bleus et marron glacé, SCI ‘’Royal Copenhagen Denmark
538’’, L 14 cm, BE 200/400 €

voir reproduction planche III

59 ROYAL COPENHAGUE. Rascasse en porcelaine, émaux
bleus et rose pâle, fond blanc, SCI ‘’Royal Copenhagen Denmark 371
12’’ SMI ‘’371 ES’’, L 19 cm, BE 250/350 €

voir reproduction planche III

60 ROYAL COPENHAGUE. Singe en porcelaine, émaux gris
jaspé de rose poudre, SCI ‘’Royal Copenhagen 1454 431 164’’,
H 14 cm, accidents aux oreilles 200/300 €

voir reproduction planche III

61 ROYAL COPENHAGUE. Sujet en porcelaine montrant deux
petits lapins se partageant une feuille de salade, émaux blancs, rehauts
roses et verts, SCI ‘’Denmark ICX 0 518’’ SCC ‘’518’’,
L 11 cm, BEG 120/180 €

voir reproduction planche III

62 ROYAL COPENHAGUE. Moineau en porcelaine, émaux gris
rosé, ocre et marron glacé, SCI ‘’Denmark NIX 1081’’ SCC ‘’AP’’,
BEG 100/150 €

voir reproduction planche III

63 ROYAL COPENHAGUE. Sujet en porcelaine présentant un
couple de colombes posé sur une branche d’aubépine, émaux blancs,
beige rosé et beige ocré, SCI ‘’Royal Copenhagen 402 66’’,
H 13.2 cm, BEG 150/250 €

voir reproduction planche III

64 ROYAL COPENHAGUE. Dogue allemand en porcelaine,
émaux bleu grisé sur fond blanc, SCI ‘’Royal Copenhagen 1462 1679
168’’, L 22 cm, BEG 200/300 €

voir reproduction planche III

65 ROYAL COPENHAGUE. Chèvre en porcelaine, émaux gris
et beige pâle ocré, SCI ‘’Royal Copenhagen 466 104’’ SCC ‘’466’’,
L 27.5 cm, accidents aux cornes 250/350 €

voir reproduction planche III

66 BING ET GROENDAHL. Sujet en porcelaine présentant un
coq de bruyère posé sur un branchage, émaux beige rosé, gris et blanc,
SCI ‘’B&G Denmark B&G 1770 E’’ SMI ‘’JD’’,
L 23 cm, BEG 250/350 €

voir reproduction planche III

67 ROYAL COPENHAGUE. Faune assis sur une colonne d’où
grimpe un lézard, émaux gris, beige rosé, verts, bruns et ocre, SCI
‘’Royal Copenhagen 1020 433 149’’,
H 21.7 cm, pièce accidentée 100/150 €

voir reproduction planche III

68 BING et GROENDAL. Rouge gorge, en porcelaine, perché
sur une branche, émail beige rosé et blanc. SCI ''BG 2311''
H 9.5 cm EE 80/120 €

voir reproduction planche III

69 ROYAL COPENHAGUE. Ingeborg NIELSEN. Perche en
porcelaine, émaux gris, blancs et beige rosé SCI ''RC IN'',
L 19.5 cm, BE 150/250 €

voir reproduction planche III

70 ROYAL COPENHAGUE. Platten HALLEMUNDT. Gardon
en porcelaine, émaux gris et blancs SCI ''RC PH'',
L 14.5 cm, BE 120/180 €

voir reproduction planche III

71 ROYAL DUX (attribué à). Chiens de chasse sur une haute
terrasse ovale, sujet en faïence, émail blanc craquelé. SCI ''H made in
Czechoslovakia'' L 42 cm BEG, usures d'émail sur la terrasse, un
anneau de collier restauré 100/150 €

voir reproduction planche III

72 GOUDA. Petit pichet en faïence à décor floral stylisé
traditionnel, émaux polychromes, fond noir, SME ‘’205 Djago 4 AR
Gouda Holland’’, H 13.2 cm, BEG 40/60 €

73 Paul MILET L BOURGEOT. Vase ovoïde à petit col en
faïence, décor d’une frise circulaire de perroquets posés sur des
branchages, émaux polychromes sur fond miel, SCI ‘’MP Sèvres’’ SME
‘’L Bourgeot’’, H 25 cm, accident 150/250 €

voir reproduction planche IV

74 Paul MILET L BOURGEOT. Vase balustre en faïence, décor
d’une tombée de feuilles de vignes et de raisins, émaux polychromes,
fond miel, SCI ‘’MP Sèvres’’ SME ‘’L Bourgeot’’,
H 38.5 cm, BEG, un éclat 200/300 €

voir reproduction planche IV
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75 René BUTHAUD. Vase ovoïde en grès, décor de frises
géométriques, émail peau de serpent, SME ‘’J Doris’’,
H 32.2 cm, BEG 1 000/2 000 €

voir reproduction planche IV

76 André METHEY. Petite bonbonnière en faïence, décor sur le
couvercle de Léda et le Cygne, décor d’une frise géométrique stylisée
sur la base, émaux turquoise pâle, marine et violine, rehauts or, SCC
‘’AM tréflée’’, D : 9 cm’’, BEG 500/700 €

voir reproduction planche IV

77 BOCH. Vase ovoïde en faïence, décor de coulures bleu Iznik
et vert sur fond turquoise craquelé, SCI ‘’Boch Frs La Louvière made
in Belgium fabrication belge’’ SCC ‘’806’’,
H 26.5 cm, éclats et égrenures à la base 120/180 €

voir reproduction planche VI

78 BOCH. Important vase ovoïde en faïence à décor de coulures
jaunes citron jaspé de blanc sur fond bleu nuit, monture de métal
martelé décorant la base et le col, SCI ‘’Boch Fres La Louvière made in
Belgium fabrication belge’’ SCC ‘’868’’, H 47.8 cm, BEG 600/800 €

79 KERAMIS. Vase balustre en faïence à décor de coulures
blanches sur fond bleu nuit, SCI ‘’Keramis made in Belgium’’ SCC
‘’268’’, H 40 cm, BEG 300/450 €

80 KERAMIS Charles CATTEAU. Vase ovoïde en grès ivoire
craquelé vert pomme fond terre SMI ‘’Grès Kéramis 898’’ SCI ‘’Boch
Fres La Louvière made in Belgium fabrication belge Ch Catteau D
1005’’, H 29 cm, BE 600/900 €

voir reproduction planche IV

81 BOCH. Vase boule en faïence à décor en rondebosse de
mouettes plongeant vers les flots. Email crème. SCI ''Boch Frères La
Louvière made in Belgium'' H 19.7 cm BE 150/200 €

82 KERAMIS. Charles CATTEAU. Vase pansu sur talon
cannelé en grès, décor de bouquets stylisés, émaux bruns et noir
métallisé sur fond ocre moucheté de brun, SCC ‘’Grès Kéramis 1146
C’’ SCI ‘’Boch Kéramis made in Belgium Ch Catteau D 2268 C’’,
H 19 cm, BEG 500/700 €

voir reproduction planche IV

83 LONGWY. Grand vase ovoïde octogonal en faïence à petit col
ourlé, décor Art Déco de fleurs et de fougères stylisées, émaux
cloisonnés jaunes, rouges et or, fond blanc cassé craquelé, SCI
‘’Sociétés des Faïenceries Longwy France’’, H 36 cm, BEG 500/700 €

voir reproduction planche IV

84 LONGWY. Vase piriforme à pans coupés en faïence, décor de
frises florales stylisées, émaux cloisonnés polychromes, fond crème
craquelé, SCI ‘’Société des Faïenceries Longwy France D 5055 47’’,
H 21.5 cm, BEG 300/450 €

voir reproduction planche IV

85 LONGWY. Grand vase ovoïde octogonal en faïence à petit col
ourlé, décor Art Déco de cartouches de fleurs stylisés, émaux
cloisonnés rouge et or, fond blanc cassé craquelé, SCI ‘’Sociétés des
Faïenceries Longwy France’’, H 36 cm, restauration au col. 400/600 €

voir reproduction planche IV

86 LONGWY. Vase pansu en faïence, décor d’arbres fleuris
stylisés, émaux cloisonnés polychromes, fond craquelé crème, SCI
‘’blason Longwy France 80 1252/37 D 67’’ SMI ‘’1604’’,
H 18.8 cm, BEG 400/600 €

voir reproduction planche IV

87 LONGWY PRIMAVERA. Importante coupe creuse sur
piédouche, décor de jeunes filles et d'une biche, émaux cloisonnés
jaune pâle, ocre et noir, fond blanc cassé craquelé, bord de la coupe à
décor d'une frise géométrique souple, émaux ocre sur fond noir SCI
''Primavera Longwy France'', D 30 cm, fêlure 400/600 €

voir reproduction planche IV

88 SAINTE RADEGONDE PRIMAVERA. Important vase
boule en faïence, décor Art Déco de femmes nues aux bains dans deux
cartouches circulaires, émaux beiges, bleus, bruns, fond noir métallisé,
SCC ‘’sigle de la Manufacture’’ SMI ‘’Primavera France’’,
H 28 cm, BEG 700/900 €

voir reproduction planche V

89 PRIMAVERA. Sanglier en faïence, émail craquelé crème, SCI
‘’Primavera France’’, L 22.5 cm, éclats et égrenures 80/120 €

voir reproduction planche III
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90 PRIMAVERA SAINTE RADEGONDE. Grand pot couvert
en grès, forme évasée sur large talon, décor d'oves sur le corps et de
frises géométriques sur le couvercle, émaux bruns, bleus et gris
ombrés de noir. SCC ''Primavera hâche''
H 30 cm BEG, quelques bulles d'émail 150/200 €

91 Louis DAGE. Ensemble présentant un plateau, un petit vase
et un pot couvert en faïence simulant des gallinacés, émaux mordorés,
dorés et noirs à rehauts de perles rouges et vertes, SME ‘’L Dage’’,
L 28. 2 cm, éclats et égrenures 100/150 €

92 Louis DAGE. Paire de vases balustres en faïence sur large
base, décor de pervenches, émaux polychromes, fond jaspé
SME ‘’Dage’’, H 16.2 cm, un vase cassé et recollé 100/150 €

93 Louis DAGE. Vase ovoïde en faïence, décor de rameaux de
lierre portant baies, émaux polychromes, fond jaspé, monture en fer
battu reprenant éléments forgés en lierre
SME ‘’sigle’’, H 21 cm, BE 100/150 €

94 Louis DAGE. Vase ovoïde en faïence, décor d’un épais émail
jaune largement craquelé à la partie supérieure, fond beige jaspé,
monture en bronze à décor de feuilles et de baies de marronnier
SME ‘’sigle’’, H 26.5 cm, BEG 150/250 €

voir reproduction planche V

95 Fernand RUMEBE. Plat creux en grès sur talon à décor
central d’un motif végétal stylisé, marli semé de pois, émaux vert
Véronèse jaspés sur fond blanc, SMI ‘’FR’’, D 23.6 cm, BEG 200/300 €

96 Fernand RUMEBE. Plat en grès sur talon à décor d’un motif
fleuri stylisé rayonnant, émaux noirs, bleus, verts et beige ocré, SMI
‘’FR’’, D 23.6 cm, BEG 200/300 €

97 Fernand RUMEBE. Plat creux en grès sur talon à décor en
relief d’une fleur de chrysanthème, coulures d’émaux vert pâle,verts et
violine sur fond ocre jaspé, pyrites noires, SMI ‘’F Rumèbe’’,
D 24.2 cm, BEG, petites fêlures de cuisson 200/300 €

98 Fernand RUMEBE. Plat circulaire en grès à décor d’un semis
irrégulier de marguerites stylisées, émaux bleu de Prusse, rouge de
cuivre sur fond gris jaspé de brun, SMI ‘’F Rumèbe’’ SCC ‘’Auteuil
282’’, D 27.4 cm, BEG 200/300 €

voir reproduction planche V

99 SEVRES. Paire d’importants vases balustres en porcelaine sur
talon à décor de groseilliers et de groseilles à maquereaux, émaux
polychromes, fond bleu canard, SCI ‘’CH Sèvres P’’,
H 43 cm, BEG 500/700 €

voir reproduction planche V

100 SEVRES. Important vase balustre en porcelaine, décor
alterné de bandes et de motifs végétaux et floraux stylisés, émaux
noirs, jaunes, verts et bleu Nattier, fond blanc, SCI ‘’P Sèvres CH’’,
H 36 cm, BEG 300/450 €

voir reproduction planche V

101 LIMOGES. Important vase cylindrique à épaulement en
porcelaine, décor Art Déco d’une tombée de fleurs et de fleurettes
stylisées, émaux polychromes fons bleu drapeau, rehauts or, SCI
‘’Limoges SC France’’, H 35.5 cm, BEG 300/450 €

102 Vase ovoïde en faïence à décor dans la partie supérieure d’une
frise florale stylisée, émaux vert olive et brun sur fond tomette, SCC ‘’B
1 9’’, H 29.9 cm, BEG 150/250 €

103 QUIMPER FOUILLEN. Coupe creuse quadrilobée en grès, à
quatre surplombs latéraux, décor central d’un large papillon stylisé,
riches émaux bleu pâle, rose pâle, jaune et brun, extérieur émaillé
dans le goût d’une étoile de mer, SME ‘’P Fouillen Quimper’’, SME ‘’P
Fouillen’’, L 29 cm, BE, attachés de four sous la base légèrement
meulés 500/700 €

voir reproduction planche VI

104 GANDAIS. Vase boule aplati en faïence à léger ressaut et petit
col, décor Art Déco de fleurs stylisées, émaux polychromes, fond
turquoise, SME ‘’H Gandais’’,
H 15 cm, BEG, deux éclats sous la base 100/150 €
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105 BRISDOUX. Vase ovoïde à ressaut et col à gradins, coulures
d’émaux or sur fond brun, SME ‘’Brisdoux’’ SCC ‘’23’’,
H 18.5 cm, BEG 60/90 €

106 Paul JACQUET. Pichet en terre vernissée, décor de frises
verticales alternées de pois et de lignes, émaux jaunes et marine sur
fond bleu Nattier piqueté de marine, SC ‘’PJ’’,
H 17.6 cm, BEG 100/150 €

107 Paul JACQUET. Vase pansu à large ouverture en terre
vernissée, décor d’une frise géométrique stylisée, émaux jaune de
Naples et vert sur fond brun métallisé, SCC ‘’PJ’’, H 11 cm 150/250 €

108 Paul JACQUET. Coupe creuse tripode en terre vernissée,
décor de grandes fleurs stylisées, émaux jaune pâle, bleu gris et roux,
fond noir SCC ''PJ'', D 19.6 cm, éclats et égrenures 60/80 €

109 SCHLIBS. Pichet en terre vernissée à décor de coulures
bleues, jaunes, brunes et noires sur fond bleu nuit, SMI ‘’Schlibs
Cognin Savoie’’, H 22.8 cm, BEG 80/120 €

110 Roger FRANCOIS. Vase pansu aplati en grès à long col droit,
décor géométrique stylisé en léger relief, émaux bleu nuit et vert pâle
sur fond gris, SME ‘’RF’’ SCC ‘’RF Malicorne le feu est notre maître’’,
H 24.8 cm, éclats à la base, col réduit 100/150 €

111 Henry CHAUMEIL. Vase évasé en faïence, décor de frises
obliques en bas relief à motifs de bandes et volutes stylisés, émaux gris
et beige rosé, SMI ‘’HC’’, H 25 cm, BEG 200/400 €

voir reproduction planche V

112 Vase balustre en faïence à deux petites prises annulaires,
décor de frises verticales, émaux jaunes, verts et bleus jaspés de blanc,
fond brun, SMI ‘’RA’’, H 31 cm, BEG 80/120 €

113 Vase pansu en faïence à corps légèrement cannelé, émaux
bleu Iznik et turquoise jaspés, SMI ‘’France MG’’,
H 26.7 cm, BEG, percé 120/180 €

voir reproduction planche VI

114 KAZA. Pichet zoomorphe en faïence, émail crispé vert
chlorophylle, SMI ‘’Kaza France’’, H 17.6 cm, BEG 120/180 €

115 FONTINELLE. Sujet en faïence montrant Colombine et
deux agneaux sur une terrasse ractangulaire, émail craquelé ivoire,
SME ‘’made in France L Fontinelle’’,
L 43.4 cm, accident 80/120 €

116 FRANCOIS. Bergers allemands sur une terrasse, émail blanc
craquelé. SCC ''L François'' L 43.5 cm BE 50/60 €

voir reproduction planche III

117 SAINT CLEMENT . Charles LEMANCEAU. Cerf bramant
et sa biche dans de hauts herbages. Sujet stylisé Art Déco en faïence,
émail blanc craquelé. SCI ''Saint Clément made in France Lemanceau''
L 44 cm BEG, quelques légères égrenures 80/120 €

voir reproduction planche III

118 ODYV. Deux lionnes chassant sur une terrasse mouvementée,
émail crispé blanc. SCR ''Odyv'' L 45 cm BE 60/80 €

119 Roger JACQUES. Vide poche en faïence formé d'un
perroquet, ailes déployées, supportant une coupelle circulaire. Email
vert véronèse jaspé de noir. SMI ''R Jacques Paris'' L 17.8 cm BE

30/40 €

120 SAINT CLEMENT Géo CONDE. Ours brun en faïence,
émail craquelé blanc cassé SCI ‘’St Clément made in France’’ SCC ‘’Géo
Condé’’, L 31 cm, BEG 300/400 €

121 SAINT CLEMENT Géo CONDE. Sujet en faïence montrant
un Pierrot musicien chantant sur une terrasse carrée, émail blanc cassé
craquelé, SCI ‘’St Clément France’’ SCC ‘’Géo Condé’’,
H 33 cm, BEG 150/250 €

voir reproduction planche V

122 LALLEMANT. Vase quadrangulé en faïence, décor montrant
Henry IV sur une face et Louis XIV sur l’autre, émaux polychromes,
fond crème, SME ‘’TR Lallemant France’’,
H 25.5 cm, BEG 800/1 200 €

voir reproduction planche V

123 WALTER. Vase ovoïde sur haut talon en faïence, décor d’iris
stylisés, émaux beiges, ocre et verts sur fond brun nuagé, SCI ‘’Walter
Sèvres 47’’, H 34.5 cm, BEG, gros éclat au talon 300/450 €

124 CAB. Vase piriforme à ressaut central, émail craquelé vert
jaspé de noir et de blanc, SCC ‘’Cab 39’’, H 15 cm, BEG 50/70 €

voir reproduction planche VI

125 Jean RENOIR. Vase pansu en terre chamottée à décor floral
stylisé, émaux verts,bleus et brun violet sur fond blanc, épaisse
glaçure, SME ‘’Jean Renoir’’,
H 21 cm, BEG, un fel de cuisson 300/450 €

voir reproduction planche V

126 Jean BESNARD. Coupe creuse en grès, décor incisé et
scarifié d’un blason et de frises, initiales de l’hôtel LT, émail turquoise,
SMI ‘’Hôtel de La Trémoille JB’’, D 12 cm, EU, égrenures 150/250 €

voir reproduction planche VI

127 Jean BESNARD. Vase ovoïde en faïence, décor de lignes et
spirales circulaires, émail or sur fond bleu Iznik, SME ‘’JB France’’,
H 35 cm, BEG 700/900 €

voir reproduction planche VI

128 ROBJ. Sujet présentant un magicien passant sur une terrasse
rectangulaire, SCI ‘’Robj Paris’’,
H 25.6 cm, un éclat sur la terrasse 200/300 €

voir reproduction planche V

129 ROBJ. Important bougeoir en faïence présentant deux hauts
fûts encadrant un couple de marquis, marquise enlacés, sur terrasse à
gradins, émail blanc cassé craquelé, SMI ‘’Robj Paris’’,
H 38 cm, BEG 500/700 €

voir reproduction planche V

130 Fany ROZET. Sujet en faïence présentant deux jeunes
marquises en conversation sur une terrasse à gradins, émaux
polychromes, SME ‘’Fany Rozet’’,
H 31 cm, BEG, un fel restauré sur la base 500/700 €

voir reproduction planche V
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131 Marcel ROUARD. Vase boule en faïence à petit col, décor

incisé de frises géométriques stylisées, émaux vert France jaspé de

noir, SMI ‘’initiales’’ Etiquette ‘’Rouard 34, av de l’Opéra’’,

H 15.3 cm, important éclat au col 80/120 €

132 Camille THARAUD. Paire de serre livres en porcelaine mon-
trant Pierrot et Colombine, émaux bleus, bruns et ocre jaspé sur fond
blanc, SCI ‘’CT Limoges France CTharaud’’,
H 15.8 cm, BEG 300/450 €

voir reproduction planche V

133 Camille THARAUD. Vase boule en porcelaine, rehauts or et
platine SCI ‘’C Tharaud CT Limoges’’, H 11 cm, BE 80/120 €

voir reproduction planche V

134 Philippe ROUART. Vase boule sur talon, décor sur le col de
coulures bleu ciel sur fond noir, SME ‘’Ph Rouart PH 1951 …’’,
H 37 cm, deux gros éclats à la base 150/250 €

135 Gaston HAUCHECORNE. Sculpture en terre cuite
présentant deux personnages asiatiques en conversation sur une
terrasse à gradins, SMI ‘’G Hauchecorne’’, L 24.5 cm, BEG 400/600 €

136 CIBOURE. Flacon en grès à décor de danseurs et d'un joueur
de fifre dans un paysage basque traditionnel, émaux bruns, noirs et
beiges SCI ''RF Ciboure R Berne'',
H 25 cm, BEG, infime égrenure au bouchon 60/80 €

137 CIBOURE. Vase ovoïde en grès à décor d'un berger et de ses
moutons dans un décor basque traditionnel, émaux bruns et noirs,
fond beige. On y joint une tasse à liqueur à décor d'un paysan.
SCI ''VE Ciboure'' vase SCI ''RF Ciboure'' tasse
H 9.8 cm et 4.3 cm BE 60/80 €

138 Six porte-couteaux zoomorphes en faïence, émaux
polychromes, fond beige rosé, L 9 cm, BE 100/150 €

139 MOLY SABATA Anne DANGARD. Plaque circulaire
décorative en faïence, décor géométrique stylisé, émaux verts et bruns,
SME ‘’MSD’’, D 32 cm, égrenures 1 000/1 500 €

voir reproduction planche VI

140 Pierre LEBASQUE. Sujet en terre chamottée présentant un
perroquet sur une branche stylisée, émaux polychromes, SME ‘’Pierre
Lebasque’’, H 33 cm, BEG 300/450 €

voir reproduction planche VI

141 Pierre LEBASQUE. Sujet en terre chamottée présentant un
grand Duc stylisé sur une terrasse ovale, émaux polychromes, fond
terre, SMI ‘’Pierre Lebasque’’, H 40.5 cm, BEG 500/700 €

voir reproduction planche VI

142 Jean AUSTRUY. Important vase balustre en faïence, décor
incisé de frises géométriques circulaires, émaux grumeleux turquoise
sur fond brun violacé, SCC ‘’J Austruy’’, H 38.5 cm, BEG 150/250 €

143 Jean AUSTRUY. Vase évasé en faïence à deux prises latérales
façon tortillon, émaux vert Véronèse, blancs et beige rosé, SCC ‘’J
Austruy’’, H 16.6 cm, égrenures 60/90 €

144 Albert VALLET. Pied de lampe en grès à motifs rapportés de
frises en relief de carrés incisés, émail gris beige jaspé de bleu et de
blanc, SMI ‘’sigle de l’Artiste 50’’, H 13.5 cm, éclats 80/120 €

144A Marcel GUILLOT. Vase boule en faïence à large anse formant
panier, décor de plages stylisées, émaux gris, bruns et verts, fond blanc

80/120 €

145 Robert et Jean CLOUTIER. Pichet méplat en faïence, corps
percé d’un anneau, émail jaspé gris pâle et violine, SMI ‘’Cloutier RJ’’,
H 21 cm, BEG 80/120 €

voir reproduction planche VII

146 Robert et Jean CLOUTIER. Important cache pot en faïence,
bel émail orange jaspé, SMI ‘’Cloutier France’’,
H 26.5 cm, fêlures et éclats 300/500 €

voir reproduction planche VII
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147 Robert et Jean CLOUTIER. Important calice en faïence à
décor de riches coulures d’émaux rouge carmin sur fond mauve jaspé,
intérieur noir, SMI ‘’Cloutier’’, H 35.6 cm, BE 400/600 €

148 Robert et Jean CLOUTIER. Petite coupe creuse
rectangulaire en faïence simulant un tapis, un hindou se tenant sur le
bord pour former prise, émail noir métallisé et rouge vif jaspé de
carmin, SMI ‘’Cloutier R J Honegli Melun’’,
L 14.8 cm, égrenures et manque 60/90 €

voir reproduction planche VII

149 Mado JOLAIN. Pichet élancé en faïence à large prise
annulaire aplatie, décor scarifié de lignes verticales et obliques, émail
blanc laiteux sur fond terre, SMI ‘’MJ’’,
H 27 cm, BEG, une bulle éclatée 200/300 €

voir reproduction planche VII

150 Mado JOLAIN. Pichet en faïence, émail moucheté noir et gris
sur fond blanc, intérieur jaune, SMI ‘’MJ’’, H 24.9 cm, BEG 100/150 €

151 Jacques BLIN. Amphore en faïence formant applique, décor
incisé de frises géométriques stylisées, émail vert de gris patine noire,
NS, H 19 cm, BEG, petites égrenures 60/90 €

voir reproduction planche VII

152 Jacques BLIN. Pied de lampe boule à petit col droit en
faïence, décor d’une frise circulaire d’oiseaux stylisés, émail vert pâle,
patine noire, SMI ‘’J Blin’’, H 19.5 cm, BEG, infimes égrenures sous la
base 200/300 €

153 Jacques BLIN. Petit vase fuseau en faïence à petite prise
circulaire, décor d’une frise d’animaux fantastiques, émail vert de gris
patine noire, SMI ‘’J Blin’’, H 21 cm, BEG 80/120 €

voir reproduction planche VII

154 Jacques BLIN. Pied de lampe ovoïde en faïence à décor incisé
de deux oiseaux stylisés, émaux vert pâle essuyés, patine noire, SMI ‘’J
Blin’’, H 28.5 cm, BEG 200/300 €

155 Jacques BLIN. Pied de lampe en faïence, décor de frises
incisées de lions stylisés, émaux vert de gris, patine noire, SMI ‘’J Blin’’,
H 27 cm, BEG 200/300 €

voir reproduction planche VII

155 A Jacques BLIN. Vase en faïence à décor de motifs végétaux
stylisés, émaux bleu, patine noire, SMI ‘’J Blin’’,
H 18.8 cm, BEG 100/150 €

voir reproduction planche VI

156 Pol CHAMBOST. Assiette circulaire creuse à décor en léger
relief d’une feuille stylisée, émail vert France nuagé de blanc, fond
noir, SMI ‘’864 made in France’’, D 22.5 cm, BEG 120/180 €

157 Pol CHAMBOST. Vase balustre en faïence, émail extérieur
noir métallisé, intérieur vert, SCI ‘’made in France’’ SMI ‘’Poterie Pol
Chambost 832’’, H 21 cm, BEG 100/200 €

voir reproduction planche VII

158 Pol CHAMBOST. Coupe feuille allongée en faïence, décor
blanc nacré sur fond gris, bordure et extérieur noir. SMI ''PC 20 made
in France'' L 41.2 cm Un petit éclat en bordure 60/80 €

159 Pol CHAMBOST. Paire de vases balustres en faïence sur
talon à décor de trois frises géométriques scarifiées, émail rouge sang
de bœuf et blanc cassé, SCI ‘’Made in France’’, H 21.2 cm, BEG,
une légère égrenure sur le col de l’un des vases 150/250 €

159A Pol CHAMBOST. Petite coupe en faïence à décor d’une frise
géométrique en relief sur fond blanc, intérieur rouge.
Long : 16,5 cm. SCC « Made in France » 80/100 €

voir reproduction planche VII

159B Pol CHAMBOST. Intéressant pichet en faïence, émail
extérieur noir métallisé. NS, H 28 cm, BE 220/280 €

voir reproduction planche VII

160 Jacques et Dani RUELLAND. Vase sphérique aplati en terre
grise, petit col évasé terminé par un anneau, émail rose jaspé de gris
clair SMI ''Ruelland'', D 19 cm, BEG, une rétraction sous la pièce.
voir reproduction planche VII 300/400 €

161 Jacques et Dani RUELLAND. Vase boule aplati en terre
grise, émail violet SMI ''Ruelland'', H 10.5 cm, un éclat au col
voir reproduction planche VII 150/200 €
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162 Jacques et Dani RUELLAND. Galet en terre grise, émail

blanc jaspé de gris à effet de marbrures rosées SMI ''Ruelland'',

L 14.5 cm, BE 200/300 €

voir reproduction planche VII

163 Jacques et Dani RUELLAND. Galet en terre grise, émail

blanc jaspé de gris à effet de marbrures rosées SMI ''Ruelland'',

L 14.5 cm, BE 200/300 €

164 Jacques et Dani RUELLAND. Bouteille en terre grise, émail

Isabelle piqueté de blanc, SMI ‘’Ruelland’’, H 22 cm, BE 150/250 €

165 LES ARCHANGES. Grand vase de forme libre en faïence,

décor de chevrons et de rameaux verts et noirs, fond blanc SME ''Les

Archanges Vallauris G Valentin sigle de l'Atelier'',

H 42 cm, BEG, quelques coulures d'émail. 450/500 €

166 Roger CAPRON. Bouquetière en faïence à décor émaillé

rouge vermillon délimité en réserve d'émail sur fond d'engobe noir.

SME ''Capron Vallauris M17'' H 20 cm Egrenures 80/100 €

voir reproduction planche VII

167 Roger CAPRON. Coupe circulaire tripode en faïence, un

bord retourné, décor d'un cheval, émaux orange, kaki et noirs sur

fond blanc. SME "Capron" L 19 cm BE 100/120 €

voir reproduction planche VII

168 Roger CAPRON. Grande coupe marine en faïence à décor

d'empilements abstraits, émaux gris, noirs et orangés, fond blanc.

Pièce décorée par Robert Ivaldi, ayant figuré à l'exposition ''les Capron

céramistes'' au Musée de Sèvres en 2003, reproduite au catalogue de P.

Ennés et JJ.Wattel, fig.25. SME ''Capron Vallauris''

L 48 cm BEG, deux petits chocs en pourtour 200/300 €

voir reproduction planche VII

169 Roger CAPRON. Plat ovale en faïence à décor de fleurs

stylisées, émaux verts, noirs et bleus, fond gris clair. SME ''Capron

Vallauris'' L 42.3 cm Une légere fêlure 50/60 €

170 Roger CAPRON. Bouteille bilobée en faïence ornée en bas

relief d'un corps de femme stylisé portant la mention ''Cognac'', émail

noir et blanc, rehauts jaunes. SME ''Capron Vallauris''

H 31 cm Eclats et égrenures 150/200 €

voir reproduction planche VII

171 Roger CAPRON. Service à orangeade en faïence, composé

d'un pichet tronconique et de six mazagrans, décor de frises

géométriques délimitées en réserve d'émail vermillon sur fond engobé

noir. SME ''Schindler 1874 Capron Vallauris'' H 32.5 cm BEG
voir reproduction planche VII 200/300 €

172 Roger CAPRON. Tête de taureau en faïence, décor cental

stylisé, émaux polychromes, fond blanc. NS L 19 cm BE
voir reproduction planche VII 100/120 €

173 Roger CAPRON. Cache pot évasé en faïence, large bandeau

en ressaut soulignant l'ouverture, décor circulaire de deux rameaux,

l'un émail bleu, l'autre en réserve d'émail blanc sur fond engobé noir.

SME ''Capron pour Métral''

D 18.2 cm Petits éclats en pourtour et une fêlure 150/200 €

174 Roger CAPRON. Carreau en faïence à décor d'un taureau,

émaux verts, noirs et jaunes sur fond blanc, scarifications en pourtour,

fond engobé noir. SME ''Capron Vallauris''

D 20.8 cm BE 100/120 €

175 Roger CAPRON. Pichet en faïence à décor, sur la panse,

d’une frise végétale stylisée, émaux noirs, jaunes et blancs grisés

jaspés, fond terre, SME ‘’Capron Vallauris’’, H 20.9 cm, BEG
voir reproduction planche VII 120/180 €

176 Roger CAPRON. Bouteille en faïence et huit gobelets, décor

de lignes verticales polychromes et blanc délimitées en réserve d’émail,

mention ‘’Gin’’, SME ‘’Capron Vallauris’’,

H bouteille 30.5 cm gobelet 11 cm, BEG, une égrenure à la base de la

bouteille, fêlure sur un gobelet 150/250 €

voir reproduction planche VII

177 Roger CAPRON. Haute bouteille à large anneau ajouré

central en faïence, décor de frises fleuries stylisées, émaux bleus et

noirs, fond blanc grisé, mention ‘’Pastis’’, SME ‘’Capron Vallauris T’’,

H 33.5 cm, BEG 100/150 €

voir reproduction planche VII

178 Roger CAPRON. Vase balustre en faïence présentant sur le

corps et sur les anses une frise géométrique scarifiée et incisée, émail

blanc grumeleux, vert anis et brun, SME ‘’Capron Vallauris’’,

H 16.6 cm, nombreux manques et égrenures sur la base et défaut de

cuisson sur le col 100/150 €

179 MADOURA. Pichet en faïence à large col godronné, émail

jaune doré jaspé de brun, SCC ‘’Madoura plein feu’’,

H 20.8 cm, BEG, infimes égrenures 100/150 €

180 MADOURA. Gus en faïence, émail alquifoux jaune d’or

piqueté de brun et brun, SCC ‘’Madoura plein feu’’,

H 40.2 cm, pièce accidentée 100/200 €

1120 juin 2007
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181 Alexandre KOSTANDA. Très grand vase bouteille à bord
quadrangulé en grès sur talon, motifs géométriques fortement
scarifiés, émaux gris et marron glacé, fond terre, SMI ‘’A Kostanda
Vallauris’’, H 62 cm, BEG, deux éclats à la base 2 000/3 000 €

voir reproduction planche VIII

182 Alexandre KOSTANDA. Plat circulaire en grès à décor incisé
de motifs abstraits africanistes, émaux jaune doré, gris perle et bleus
jaspés, fond terre, SCC ‘’A Kostanda’’, D 25.5 cm, BE 300/450 €

voir reproduction planche VIII

183 Alexandre KOSTANDA. Très important plat circulaire creux
sur léger talon à décor d’une jeune fille nue assise parmi les
marguerites, émaux ocre, blancs, verts et brun, fond terre, SMI ‘’A
Kostanda Vallauris’’,
D 46 cm, fêlures de cuisson, égrenures sous la base 350/500 €

voir reproduction planche VIII

184 Alexandre KOSTANDA. Coupe creuse en grès à décor incisé
d’un couple d’oiseaux en conversation, émaux gris pâle et brun, fond
terre, SMI ‘’A Kostanda Vallauris’’ SCC ‘‘cachet du Syndicat’’,
D 16.5 cm, BE 120/180 €

185 Alexandre KOSTANDA. Coupe circulaire creuse en grès à
motifs géométriques scarifiés, émaux jaune doré et gris perle, fond
terre, SMI ‘’A Kostanda Vallauris’’ SCC ‘’cachet du Syndicat’’, Etiquette
‘’A Kostanda Potier …Vallauris’’, D 20.5 cm, BEG 150/250 €

voir reproduction planche VIII

186 Alexandre KOSTANDA. Coupe creuse en grès à décor incisé
de motifs géométriques, émaux jaune doré, gris et brun, fond terre,
SCC ‘’A Kostanda Vallauris’’, D 22 cm, BE 200/300 €

voir reproduction planche VIII

187 Alexandre KOSTANDA. Plat circulaire creux en grès à
motifs incisés géométriques, émaux ocre, gris, vert et bleu jaspés,
fond terre, SMI ‘’A Kostanda Vallauris’’, D 26.5 cm, BE300/450 €voir
reproduction planche VIII

188 Alexandre KOSTANDRA. Pot couvert en grès à motifs
incisés géométriques, émaux ocre, gris et bleu jaspés, fond terre, SCC
‘’A Kostanda Vallauris et cachet du Syndicat’’,
H 11 cm, BE 120/180 €

voir reproduction planche VIII

189 Alexandre KOSTANDA. Coupe circulaire creuse sur talon
en grès, bord ourlé, émaux gris perle et beige ocré jaspés sur fond
terre, SCC ‘’A Kostanda Vallauris et cachet du Syndicat’’,
D 18 cm, BEG 200/300 €

190 Alexandre KOSTANDA. Importante coupe circulaire creuse
en grès sur talon, décor incisé en pourtour d’une grande fleur
stylisée, émaux jaunes et gris jaspés sur fond brun, intérieur gris jaspé,
SCC ‘’A Kostanda Vallauris cachet du Syndicat’’,
D 25 cm, BE 400/600 €

voir reproduction planche VIII

191 Alexandre KOSTANDA. Importante coupe circulaire creuse
en grès sur talon, décor incisé en pourtour d’un semis alterné de
grecques et fleurettes stylisées, émaux jaunes et gris jaspés sur fond
brun, intérieur gris jaspé, SCC ‘’A Kostanda Vallauris cachet du
Syndicat’’,
D 24 cm, BE 400/600 €

voir reproduction planche VIII

192 Alexandre KOSTANDA. Ensemble de quatre pendentifs en
grès, décors incisés de motifs stylisés, émaux jaune doré, gris perle et
beige jaspé sur fond terre, SMI ‘’A Kostanda Vallauris’’,
H 7.5, 5.5 et 5 cm, BE 400/600 €

voir reproduction planche VIII

193 Alexandre KOSTANDA. Pichet zoomorphe en grès, émaux
gris pâle sur fond terre jaspé d’ocre, NS, H 38 cm, BEG 400/600 €

voir reproduction planche VIII

194 Alexandre KOSTANDA. Soupière en grès, émail gris et beige
jaspé, fond brun, SCC ‘’A Kostanda Vallauris’’,
H 23 cm, BEG 80/120 €

voir reproduction planche VIII

195 Alexandre KOSTANDA. Coupe pique fleurs en grès, émaux
bruns et ocre jaspé de gris, SCC ‘’A Kostanda Vallauris cachet du
Syndicat’’, L 22.7 cm, BEG 40/60 €
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196 Eugène FIDLER. Carreau en faïence à décor incisé d’un
couple en conversation dans un décor de théâtre, émail turquoise
égyptien, violine, noir et crème sur fond terre, NS,
15 x 15 cm, BE 200/300 €

197 Louis GIRAUD. Manfredo BORSI. Plaque rectangulaire en
faïence montrant une femme de profil et un poisson en haut relief,
émaux noirs, brun rougeâtre et gris vert, fond blanc, SMI ‘’Borsi’’ SME
‘’Pièce unique collection St Paul gravée par Borsi émaux de Giraud
Valauris’’, 35 cm x 25 cm, BEG 400/600 €

voir reproduction planche IX

198 Robert PERROT. Coupe quadrangulée en grès, décor
géométrique stylisé, émaux beiges, bruns et beiges jaspés, SMI ‘’RP
Vieux Moulin Vallauris’’, L 13.9 cm, BEG 60/90 €

199 MALLARMEY. Pichet zoomorphe en faïence, décor d’un
quadrillage, émaux gris, blancs et bruns, SMI ‘’Mallarmey Vallauris’’,
H 30 cm, BEG 150/250 €

voir reproduction planche VIII

200 MALLARMEY. Assiette circulaire creuse en faïence à décor
d’un quadrillage de carrés étoilés stylisés, émaux bleu gris, beiges sur
fond gris et brun, SMI ‘’Mallarmey Vallauris’’, D 26 cm, BEG 60/90 €

voir reproduction planche VIII

201 André BAUD. Ensemble de cinq carreaux en faïence à décor
stylisé en léger relief d’étoiles de mer et de formes libres, émaux
blancs, verts et cognac sur fond noir métallisé, SME ‘’A Baud
Vallauris’’, 20 cm x 20 cm, quelques éclats 50/70 €

202 André BAUD. Service à dessert comprenant un compotier et
huit assiettes en faïence, décor planète de forme libre, émaux jaunes,
gris et noirs sur fond ivoire, SCC ‘’Vallauris’’, D compotier 21.5 cm,
BEG, quelques éclats sur les assiettes 80/120 €

voir reproduction planche IX

203 André BAUD. Important vase balustre à deux anses en
faïence, décor planète de forme libre, émaux jaunes, gris et noirs sur
fond ivoire, intérieur rouge, SME ‘’A Baud Vallauris’’,
H 32 cm, pièce accidentée 150/250 €

voir reproduction planche IX

204 André BAUD. Pichet à deux becs verseurs et quatre chopes
en faïence, décor planète de forme libre, émaux jaunes, gris et noirs
sur fond ivoire, intérieur jaune, SCC ‘’ Vallauris’’,
H 29 cm, BEG, petites égrenures 120/180 €

voir reproduction planche IX

205 André BAUD. Vase triangulé en faïence, décor planète de
forme libre, émaux jaunes, gris et noirs sur fond ivoire, intérieur
jaune, SMI ‘’Vallauris’’, H 30.5 cm, éclats à la base 120/180 €

voir reproduction planche IX

206 André BAUD. Petit vase pansu en faïence à décor alterné à la
base du col de fleurs stylisées et de prises en relief, émail jaune et noir,
fond blanc, SCC ‘’Vallauris’’, H 13.2 cm, BEG 40/60 €

voir reproduction planche IX

207 André BAUD. Colombe stylisée en faïence, émail blanc, SMI
‘’A Baud Vallauris’’, L 18 cm, BEG 60/90 €

voir reproduction planche IX

208 Jacques INNOCENTI. Plat circulaire en faïence à décor
d'une grande chèvre incisée, émail blanc sur fond engobé noir. SMI ''J
Innocenti Vallauris'' D 26.3 cm Un léger fel 150/200 €

voir reproduction planche IX

209 Jacques INNOCENTI. Ensemble de deux poêlons en
faïence, décor incisé d’oiseaux, émaux jaunes, verts et bleus sur fond
blanc grisé et noir, SME ‘’JI’’, L 17.8 et 16.3 cm, BEG 60/90 €

voir reproduction planche IX

210 Jacques INNOCENTI. Deux assiettes en faïence à décor
incisé d'une chèvre et d'un taureau, émail blanc sur fond engobé noir.
SMI ''J I'' D 17.8 cm Quelques égrenures 120/150 €

voir reproduction planche IX

211 Jacques INNOCENTI. Petite coupe circulaire creuse en
faïence à décor incisé d'une chèvre émail blanc sur fond engobé noir,
extérieur vert. SME ''J I'' D 14.5 cm Quelques égrenures 80/120 €

voir reproduction planche IX
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212 Jean RIVIER. Ensemble en faïence comprenant un pot
couvert, un bol et trois coupelles à décor incisé géométrique stylisé,
émail vert menthe, fond terre, SMI ‘’Jean Rivier’’,
H pot couvert 10 cm, BEG 50/70 €

voir reproduction planche IX

213 Robert PICAULT. Gargoulette en faïence à décor de hauts
croisillons, émail vert sur fond blanc. SME ''R P'' H 23 cm BEG

80/100 €

214 Simone PICAULT. Chat stylisé en faïence, décor végétal et
floral décorant l’animal, émaux polychromes, fond blanc, SME
‘’Simone Picault’’, H 31 cm, éclats et égrenures 800/1 200 €

voir reproduction planche IX

215 Gustave REYNAUD. Ensemble comprenant une assiette
plate, une assiette creuse, un sucrier et un petit vase, décor d’oiseaux
et de fleurs, émaux verts, bleus et rouge de cuivre, fond gris jaspé,
SME ‘’sigle de l’Artiste’’,
D 24.4 cm, 19.6 cm, H 10.5 cm, 10.3 cm, BEG 80/120 €

216 CERENNE. Deux plaques décoratives en terre vernissée,
décor de deux couples se promenant sur fond de décor médiéval,
émail bleu, brun, vert et jaune sur fond vert pour l’un et jaune pour
l’autre, NS, H 42 cm, EU, éclats et égrenures 100/150 €

217 CERENNE. Plat circulaire creux à décor incisé présentant
une femme agenouillée accompagnée de deux colombes, émaux
turquoise jaspé et noir, SMI ‘’Cérenne Vallauris SP’’,
D 29.6 cm, BEG 150/250 €

218 GRANDJEAN-JOURDAN. Deux verseuses couvertes en
faïence, décor d’un profil de jeune fille et d’un dogue allemand, émail
noir sur fond faux bois brillant, SCC ‘’Grandjean Jourdan GJ Vallauris
AM’’, H 20.7 cm, éclats et égrenures 40/60 €

219 FOUK. Vase de forme libre percé de deux prises latérales
asymétriques, décor de deux frises géométriques verticales stylisées,
émaux polychromes, fond blanc, intérieur jaune, SME ‘’Vallauris décor
main 205 J Fouk’’, H 26.5 cm, BEG 150/250 €

220 Roland BRICE. Plat circulaire creux en faïence à décor de
plages de forme libre traversées par un poisson rouge stylisé, émaux
rouges, jaunes et noirs sur fond ivoire, SME ‘’R Brice Biot AM’’,
D 29.2 cm, sautes d’émail 100/150 €

voir reproduction planche IX

221 Jacques POUCHAIN. Pichet en faïence, décor ligné vertical,
émaux gris bleuté, fond noir, SMI ‘’L’Atelier Dieulefit’’,
H 32.2 cm, BEG 100/150 €

222 Jacques POUCHAIN. Assiette en faïence à décor incisé d’un
oiseau, émail gris pâle piqueté, fond noir, SMI ‘’L’Atelier Dieulefit JP’’,
D 24 cm, BEG 100/150 €

223 Jean LURCAT. Important pichet balustre en faïence, décor
végétal stylisé, émaux jaune ocré et noir, fond terre, SME ‘’dessin J
Lurçat Sant Vicens A E n°32 100’’, H 35.7 cm, BEG 800/1 200 €

voir reproduction planche IX

224 JALMIN. Coupe creuse en faïence présentant en son fond un
médaillon dans lequel est inscrit un portrait du roi de trèfle, émail noir
piqueté de jaune posé en radiation sur un fond blanc, SME ‘’S J Jalmin
à Moustiers, sigle’’,
D 19 cm, BEG 80/120 €

225 Grand pichet zoomorphe en faïence, coulures d’émail noir
sur fond vert pré moucheté, fond jaune, SCI ‘’PC n° 2’’,
H 33.7 cm, BEG, une légère égrenure 100/150 €

226 Grand pichet zoomorphe tripode en faïence à décor de
lignes scarifiées et incisées, émail gris bleu grumeleux, fond blanc,
intérieur jaune soleil, SMI ‘’R… ’’ H 39.7 cm, BEG 150/250 €

227 HENRIOT QUIMPER. Ensemble comprenant six tasses et
quinze sous tasses en faïence, décor traditionnel polychromes, fond
blanc, SME ‘’Henriot Quimper’’, EU 80/120 €

228 HB QUIMPER QUILLIVIC. Vase évasé en faïence sur talon,
décor en léger relief de frises géométriques circulaires souples, émail
vert France jaspé de blanc, rehauts or, SME ‘’HB Quimper Quillivic
754 PP 1954 Ch…. de cyclisme’’,
H 13.4 cm, BEG, infimes égrenures 80/120 €

voir reproduction planche VI

229 HB QUIMPER. Vase piriforme en faïence sur talon à décor
traditionnel d’un joueur de biniou, émaux polychromes, fond gris
bleuté, SME ‘’HB Quimper 40 467’’,
H 17.4 cm, BEG, petites égrenures 80/120 €

230 KERALUC YVAIN. Chandelier à trois branches en faïence,
décor végétal traditionnel, émaux verts olive et jaune soleil jaspé de
brun, fond blanc, SME ‘’B03 Yvain’’,
H 31.7 cm, BEG, un défaut de cuisson à la base 100/150 €

231 RAYMOR. Bouteille en faïence, décor stylisé d’une jeune
russe, émaux jaune soleil et bordeaux jaspé sur fond gris bleuté,
mention ‘’vodka’’, SME ‘’R 2393/E Raymor Italy’’,
H 28.3 cm, BEG 60/90 €

voir reproduction planche VII

232 ACCOLAY. Coupe creuse quadrangulée en faïence, spirale
en léger relief, émail intérieur vert menthe, brun et gris moucheté,
émail extérieur brun et blanc moucheté, SMI ‘’14 Accolay MWF’’,
L 32 cm, BEG 80/120 €

233 ACCOLAY. Vase balustre à corps cannelé, émail vert piqueté
de noir sur fond turquoise jaspé, SMI ‘’Accolay’’,
H 26.7 cm, BEG 60/90 €

voir reproduction planche VI

234 ACCOLAY. Vase balustre en terre chamottée à décor incisé de
frises florales stylisées, émaux jaune soleil et jaune pâle piqueté de
brun, SMI ‘’Accolay S’’, H 26 cm, BEG, un éclat sur la prise 80/120 €

voir reproduction planche VIII

235 ACCOLAY. Vase balustre en faïence sur talon à deux prises
latérales et corps cannelé, émaux bruns et turquoise piqueté de blanc,
SMI ‘’Accolay’’, H 32 cm, BEG, un léger manque d’émail 80/120 €

14 20 juin 2007

Pescheteau-Badin

MAQUETTE 20 JUIN 07.qxd:texte ceramiques.qxd  11/06/07  12:20  Page 14



236 ACCOLAY. Vase boule en faïence à deux ouvertures reliées
pour former prise, corps cannelé, décor floral partiellement lisible,
émaux polychromes et bruns piquetés, SMI ‘’Accolay 5’’,
H 21.9 cm, BEG 50/70 €

voir reproduction planche VIII

237 ACCOLAY. Vase balustre en faïence à corps cannelé, décor
d’une frise de coqs stylisés, émaux polychromes, fond turquoise pâle
jaspé, SMI ‘’Accolay’’, H 17 cm, BEG 100/150 €

238 ACCOLAY. Important vase balustre en faïence à corps
cannelé et deux prises annulaires latérales, émaux bordeaux et vert
piquetés sur fond jaune de Naples, SMI ‘’Accolay’’,
H 35.5 cm, BEG 200/400 €

239 ACCOLAY. Important vase en faïence à décor floral incisé,
émaux turquoise, orangés et jaunes sur fond gris piqueté de brun, SMI
‘’Accolay’’, H 35 cm, BEG 150/250 €

voir reproduction planche VIII

240 ACCOLAY. Vase à prise piriforme en faïence à ouverture
circulaire latérale formant prise, corps cannelé, décor d’un oiseau stylisé,
émaux bruns, SMI ‘’Accolay 798 A’’, H 31.6 cm, BEG 100/150 €

voir reproduction planche VIII

241 LA POTERIE PERIGOURDINE. Pichet zoomorphe en
faïence, émail tabac, NS,
H 21 cm, un choc et petites égrenures 60/90 €

242 CERART MONACO. Vase en faïence façon tronc d’arbre,
émail faux bois mat, SME ‘’C55 Cérart’’,
H 30.5 cm, BEG, un éclat à la base 60/90 €

243 MONACO. Vase pansu en faïence sur talon, corps finement
cannelé, décor en relief de poissons dans des fonds marins, émaux
polychromes et or, fond turquoise pâle, SME ‘’Kérina Monaco 3 2 C 12
XA’’, H 20 cm, éclats et égrenures 80/120 €

244 ELCHINGER. Vase rouleau évasé en faïence, décor ligné
horizontal gris perle sur fond noir, SMI ‘’Elchinger France’’,
H 37.2 cm, BE 300/450 €

voir reproduction planche X

244A ELCHINGER. Ensemble comprenant un coupe creuse, un
vase quadrilobé et un grand cache pot en faïence, décor de frises de
formes géométriques stylisées, émaux noirs sur fond rouge vif, fond
noir, SMI ‘’Elchinger France’’,
L 24.6 cm, H 17.3 cm et 19.8 cm, BEG 200/400 €

voir reproduction planche X

245 ELCHINGER. Vase évasé en faïence, décor de feuilles
stylisées, émaux caramel et ocre jaspés sur fond blanc, intérieur roux,
SMI ‘’Elchinger’’, H 34 cm, BEG 200/300 €

voir reproduction planche X

246 ELCHINGER. Vase aplati sur piédouche en faïence, motifs
incisés et scarifiés de formes libres, émail beige jaspé, fond chocolat,
intérieur gris jaspé, SCI ‘’ Elchinger France’’,
H 19.5 cm, BEG, sauts d’émail 100/150 €

247 ELCHINGER. Petit vase évasé en faïence, décor de motifs
abstraits noirs sur fond de plages vertes sur fond jaune. SMI ''Elchinger
France'' H 21 cm BEG, petits éclats à la base 100/150 €

247A ELCHINGER. Ensemble comprenant un grand calice et deux
vases à corps polylobés en faïence, décor composé de plages d’émail
orange se détachant sur fond blanc, noir et vert de gris grumeleux,
SMI ‘’Elchinger France’’, H 37.5, 30 et 21 cm, BEG 200/300 €

voir reproduction planche X

248 ELCHINGER. Coupe creuse en faïence à bord découpé,
décor d’un grand poisson stylisé, émaux noirs et gris sur fond vert
olive, bord orné d’une frise géométrique africaniste, fond jaune, SMI
‘’Elchinger France’’, D 27 cm, éclats 200/300 €

249 ELCHINGER. Vase polylobé en faïence, émail intérieur
vermillon craquelé, extérieur noir métallisé,
H 22 cm, BEG 80/120 €

voir reproduction planche X
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250 ELCHINGER. Pichet végétal en faïence, col mouvementé
façon arûm émail intérieur vert émeraude, fond blanc. SMI ‘’Elchinger
France’’,
H 27.5 cm, BEG 100/150 €

voir reproduction planche X

251 ELCHINGER. Importante coupe étoile de mer, émail
intérieur rouge vif, extérieur noir métallisé, SME ‘’Elchinger France’’,
L 45 cm, BEG 80/120 €

voir reproduction planche X

251A ELCHINGER. Ensemble comprenant deux vases bilobés en
faïence, décor de feuilles stylisées, émaux caramel et ocre jaspés sur
fond blanc, intérieur roux, SMI ‘’Elchinger’’,
H 20.5 et 15.5 cm, BEG 60/90 €

voir reproduction planche X

252 ELCHINGER. Deux coupes creuses quadrangulées en
faïence, décor de feuilles de chêne rouge vif sur fond grumeleux
marine et blanc jaspé, SMI ‘’Elchinger France’’,
L 25 et 27 cm, BEG 120/180 €

voir reproduction planche X

253 ELCHINGER. Ensemble comprenant un cache pot, un vase
trilobé et un bougeoir en faïence, décor de feuilles de chêne rouge vif
sur fond grumeleux marine et blanc jaspé, SMI ‘’Elchinger France’’,
H 16.8, 14.5 et 17.4 cm, BEG 150/250 €

voir reproduction planche X

254 ELCHINGER. Ensemble comprenant un vase tube, un vase
évasé et un vase trilobé en faïence, décor de plages rouge vif sur fond
grumeleux marine et blanc jaspé, SMI ‘’Elchinger France’’,
H 23.2, 24.6 et 20.4 cm, éclats et égrenures 150/250 €

voir reproduction planche X

255 ELCHINGER. Vase de forme libre en faïence, décor de
feuilles de chêne rouge vif sur fond grumeleux marine et blanc jaspé,
SMI ‘’Elchinger France’’, H 26.8 cm, BEG, un éclat 150/250 €

voir reproduction planche X

256 ELCHINGER. Deux vases quadrilobés en faïence, décor de
feuilles stylisées rouge vif sur fond grumeleux marine et blanc jaspé,
SMI ‘’Elchinger France’’,
H 25.5 et 17.6 cm, BEG, égrenures 200/300 €

voir reproduction planche X

257 ELCHINGER. Paire de vases ovoïdes sur piédouche en
faïence, décor de sapin stylisé rouge vif sur fond grumeleux marine et
blanc jaspé, SMI ‘’Elchinger France’’, H 27 cm, BEG 150/250 €

voir reproduction planche X

258 LINARD. Vase pansu en verre bleu, inclusions de poudres
jaunes, corps à ressauts rapportés sur le corps, et à col cabossé, SMI
’’Linard’’, H 12.2 cm, BEG 50/70 €

259 MULLER FRERES LUNEVILLE. Vase pansu en verre
translucide, inclusions de paillons d’argent, et de poudres colorées
bleues et orangées, SMI ‘’Muller freres luneville,
H 13 cm, BEG 50/70 €

260 Coupe creuse circulaire sur léger talon, décor intérieur incisé
d’une frise florale stylisée, émaux beiges ocrés nuagés de chamois, NS,
D 18.5 cm, éclats, égrenures, manques d’émail 60/90 €

voir reproduction planche XI

261 Coupe creuse en grès sur talon, corps côtelé décor extérieur
de feuilles stylisées, émaux beiges, fond céladon, NS,
D 16.7 cm, égrenures 60/90 €

voir reproduction planche XI

262 Vase pansu à large ouverture sur talon en grès porcelainique,
décor de deux groupes d’épis de maïs stylisés, émaux blonds, fond
blanc, SCI ‘’sigle de l’Artiste’’, H 12 cm, BE 120/180 €

voir reproduction planche XI

263 Coupe creuse sur léger talon en métal émaillé polychrome,
NS, D 19.4 cm, BE 80/120 €

voir reproduction planche XI

264 Coupe circulaire creuse sur léger talon en métal émaillé
polychrome, NS, D 22.3 cm, BE 80/120 €

voir reproduction planche XI

265 Coupe creuse en grès porcelainique sur talon, décor central
d’un large motif végétal stylisé ton sur ton, émaux céladon, SCR ‘’VH’’,
D 20.8 cm, BE, une petite égrenure 200/400 €

voir reproduction planche XI

266 Petit vase ovoïde en grès, épais émail sang de bœuf jaspé,
pyrites noires, SMI ‘’sigle de l’Artiste’’, H 11.9 cm, BEG 100/150 €

voir reproduction planche XI

267 Important vase ovoïde en grès porcelainique, bel émail
craquelé allant du blanc au céladon en dégradés subtils, SMI ‘’sigle de
l’Artiste 99’’, H 27.2 cm, BE 500/700 €

voir reproduction planche XI

268 Vase ovoïde pentagonal, émail craquelé céladon pâle et bis,
SMI ‘’initiales de l’Artiste’’, H 18.6 cm, BE 150/250 €

voir reproduction planche XI

269 Vase ovoïde en grès émail crispé noir sur fond brun
rougeâtre, SMI ‘’sigle de l’Artiste’’, H 24 cm, BE 200/300 €

voir reproduction planche XI

270 Petit vase boule couvert en grès, coulures noires et brunes
sur fond gris et ocre, pyrites noires, SMI ‘’T’’,
H 13.6 cm, BEG 80/120 €

voir reproduction planche XI

271 Coupe en porcelaine sur talon à bords irréguliers, émail
céladon pâle, SMI ‘’sigle de l’Artiste’’, D 13.9 cm, BEG 80/120 €

voir reproduction planche XI

272 Coupe en grès sur talon, corps mouvementé, émail céladon
pâle et brun métallisé, SMI ‘’signature de l’Artiste’’,
D 10.9 cm, BEG 60/90 €

voir reproduction planche XI

273 TAIZE. Vase évasé en grès, décor de coulures blondes et bleu
grisé sur fond brun, SCC ‘’D Taizé’’, H 11 cm, BE 150/250 €

voir reproduction planche XI

274 TAIZE. Coupe en grès sur talon, corps cannelé, décor de
coulures blanc laiteux et bleu sur fond brun métallisé, SCC ‘’D Taizé’’,
D 12.8 cm, BE 100/150 €

voir reproduction planche XI

274A TAIZE. Deux petits vases boule en grès à décor sur ocre sur
fond brun de volutes et coulures.
H : 11 et 11,5 cm. SCI « Taize » et NS. BE 150/200 €

voir reproduction planche XI

274B TAIZE. Oiseau en grès à décor de coulures grises et vertes sur
fond vert. Long : 14 cm. SCI « Taize 60/80 €

voir reproduction planche XI

275 Jean GIREL. Coupe creuse en grès sur talon, émail céladon
jaspé de vert olive, SCC ‘’Jean Girel’’, D 22.6 cm, BE 500/700 €

voir reproduction planche XI

276 BERTRAND. Vase pansu à petit col ourlé, émail brun
piqueté, SMI ‘’Bertrand W 76’’ SME ‘’A 384’’, H 9.2 cm, BEG 60/90 €

voir reproduction planche XI
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277 FOUILHOUX. Epaisse coupe circulaire creuse en grès sur
talon, émail céladon, SCC ‘’sigle de l’Artiste’’,
D 21.6 cm, BEG 500/700 €

voir reproduction planche XI

278 FOUILHOUX. Coupe creuse quadripode en grès façon
coquillage, émail céladon, SCC ‘’sigle de l’Artiste’’, L 23.8 cm, BEG, un
éclat sur le haut d’une arête 500/700 €

voir reproduction planche XI

279 Marc UZAN. Coupe circulaire creuse sur talon, bel émail
sang de bœuf jaspé, SCI ‘’Marcuz’’ SME ‘’5314’’,
D 15.4 cm, BE 200/400 €

voir reproduction planche XI

280 Marc UZAN. Vase boule à petite ouverture en porcelaine,
émail sang de bœuf jaspé de bleu, SCI ‘’Marcuz’’,
H 13 cm, BE 200/400 €

voir reproduction planche XI

281 Hervé ROUSSEAU. Coupe creuse quadripode en grès
chamotté bords mouvementés, décor de coulures gris bleuté et tilleul
sur fond gris, pyrites noires, SCC ‘’Rousseau 89310 Noyers’’,
L 15.9 cm, BEG 150/250 €

282 Gisèle BUTHOD-GARCON. Vase ovoïde cuisson rakou,
émail bleu canard jaspé de tilleul et de bleu, SMI ‘’étoile GBG’’,
H 24.6 cm, BEG 300/450 €

283 Gisèle BUTHOD-GARCON. Vase ovoïde couvert cuisson
rakou, coulures d’émail noir, rose et blanc grisé, SMI ‘’étoile GBG’’,
H 24.6 cm, BEG 300/450 €

voir reproduction planche XI

284 Gisèle BUTHOD-GARCON. Important vase boule cuisson
rakou, émail jaspé orangé, cuivré et mordoré,
SMI ‘’étoile GBG’’, H 33 cm, BEG 700/900 €

1720 juin 2007
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274A

Planche XI

ETATS.

- EE : Excellent état

- BE : Bon état
Etat parfait, quelques très légers défauts envisageables.
Par exemple, rayures d’émail ou irrégularité d’émaillage.
Si les défauts sont plus importants, ils sont alors explicités.

- BEG : Bon état général
Employé dans le cas d’une pièce importante.
Le corps et la cohésion de la pièce ne sont pas altérés, cependant certains défauts
présents sont explicités à suivre de cette mention.
Lorsque seuls les défauts sont mentionnés sans la mention BEG, il s’agit alors de
petites pièces ou de pièces de moindre importance pour lesquelles l’état général n’est
pas précisé. Quoi qu’il en soit les défauts signalés sont les seuls identifiés.

- Etat d’usage : Pour les Céramiques utilitaires, lorsque l’usage les a rayées, usées,
ébréchées, sans toutefois les mutiler et donc que cet usage reste possible.

- Pièces accidentées ou restaurées : Problèmes précisés clairement.

SIGNATURES.

- SME : Signature manuscrite émaillée

- SMI : Signature manuscrite incisée

- SCC : Signature d’un cachet en creux

- SCI : Signature d’un cachet imprimé

- SSC : Signature sous couverte

- SCR : Signature d’un cachet en relief

- SERE : Signature en réserve d’émail

- NS : Non signé
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Estimations gracieuses, chaque Mardi de 10h à 17h
16 rue de la Grange Batelière Paris IXème
• ou sur photographies
• ou à domicile sur rendez-vous
• ou par e-mail : pescheteau-badin@wanadoo.fr

Dépôt des objets,
de 10h à 12h30 et de 14h à 17h
16 rue de la Grange Batelière Paris IXème

Pour inclure des objets dans une de ces vacations :
Tél. : 01 47 70 50 90 - Fax. 01 48 01 04 45 - pescheteau-badin@wanadoo.fr

Ces spécialités font l’objet de nouvelles ventes cataloguées chaque trimestre

La Société de vente Pescheteau-Badin intervient dans tous les cas où il est utile de connaître la valeur d’un objet :
successions, donations, partages, ISF, assurances.

Dans le cadre des assurances, elle peut avant le contrat donner l’estimation des biens à garantir
et en cas de sinistre défendre les intérêts de l’assuré.

NOS PROCHAINES VENTES

Vendredi 15 juin OBJETS D’ART ET D’AMEUBLEMENT Salle 13

Mercredi 4 juillet COUTURES
ACCESSOIRES DE MODE ET DE LUXE

Salle 15
JOUETS - POUPÉES - TRAINS

septembre LIVRES & AUTOGRAPHES
ANCIENS & MODERNES

Samedi 13 octobre PORCELAINES ET FAÏENCES
XVIIÈME - XVIIIÈME SIÈCLES

octobre OBJETS DE VITRINE - ORFÈVRERIE
BIJOUX

octobre TABLEAUX MODERNES

novembre GRAVURES - TABLEAUX ANCIENS
OBJETS D’ART ET BEL AMEUBLEMENT

DU XVIIIÈME SIÈCLE

P ES C H ET EA U-B A D IN
S.V.V. nème 2002-312

VENTES AUX ENCHÈRES PUBLIQUES - EXPERTISES

16, rue de la Grange Batelière - 75009 PARIS - Tél. 01 47 70 50 90 - Fax. 01 48 01 04 45 - pescheteau-badin@wanadoo.fr
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CONDITIONS DE VENTE
Pescheteau-Badin, société de ventes volontaires de meubles aux enchères publiques est régie par la loi du 10 Juillet 2000.
Estimations :
Les estimations indiquées au catalogue sont fournies à titre indicatif. Le prix de réserve ne pourra pas dépasser l’estimation basse figurant au catalogue.
Enchères :
Les acquéreurs potentiels sont invités à se faire connaître avant la vente auprès de Pescheteau-Badin pour permettre l’enregistrement de leur identité et de leurs références
bancaires. Les enchères suivent l’ordre du catalogue. Pescheteau-Badin est libre de fixer l’ordre de progression des enchères et les enchérisseurs sont tenus de s’y conformer. Pescheteau-Badin
se réserve le droit de retirer réunir ou séparer des lots. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.
En cas de double enchère reconnue effective par Pescheteau-Badin, l’objet sera remis en vente, et le public présent pourra enchérir.
Vente :
La vente est faite expressément au comptant.
Las acquéreurs paieront en sus des enchères les frais suivants : 20 % TTC
Paiement :
Le paiement du lot aura lieu au comptant, pour l’intégralité du prix, des frais et taxes, même en cas de nécessité d’obtention d’une licence d’exportation.
L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens suivants :
- en espèces : Jusqu'à 3000 € pour les particuliers résident français. Sans limite pour les particuliers non résident français sur justification de leur identité et domicile justifiés.
Jusqu'à 1.100 € pour tous les commerçants
- par carte bancaire
- par chèque ou virement bancaire, sur le compte SWIFT BNPPARB CODE BANQUE 30004 A CENTRALE (00828) FR76 3000 4008 2800 0106 2679 476, net de frais.
Le lot ne sera délivré à l’acquéreur qu’après paiement intégral du prix, des frais et des taxes.
Dans l’intervalle, Pescheteau-Badin, pourra facturer à l’acquéreur des frais de dépôt du lot, et éventuellement des frais de manutention et de transport.
A défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente sur à la demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant ; si le
vendeur ne formule pas cette demande dans un délai de un mois à compter de l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommages et intérêts dus par l’adjudicataire
défaillant.
Retrait des achats :
En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement.
Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions, Pescheteau-Badin déclinant toute
responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée. Pescheteau-Badin ne se charge pas des expéditions, toutefois les
adjudicataires pourront obtenir tout renseignement concernant la livraison ou l’expédition.
La formalité de licence d’exportation peut requérir un délai de cinq semaines, celui-ci pouvant être sensiblement réduit selon la rapidité avec laquelle l’acquéreur précisera ses instructions à
Pescheteau-Badin.
Ordre d’achat :
Si vous désirez faire une offre d’achat par écrit, vous pouvez utiliser le formulaire prévu à cet effet en fin de catalogue. Celle-ci doit nous parvenir au plus tard deux jours avant la vente
accompagnée de vos coordonnées bancaires. Si Pescheteau-Badin reçoit plusieurs ordres concernant le même lot pour un montant identique, c’est l’ordre le plus ancien qui sera préféré.
Pescheteau-Badin ne pourra engager sa responsabilité notamment en cas d’erreur ou d’omission de l’ordre écrit.
Si vous désirez enchérir par téléphone, veuillez en faire la demande par écrit, accompagnée de vos références bancaires, au plus tard deux jours avant la vente. Il ne sera
accepté aucune enchère téléphonique en dessous de 450 € Pescheteau-Badin ne pourra engager sa responsabilité si la liaison téléphonique n’est pas établie, établie tardivement, ou en cas
d’erreur ou d’omission.

ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM
VENTE DU 20 JUIN 2007 à 14 h 00 - SALLE 6

A renvoyer à / Please mail to :

Nom et Prénoms / Name and first name ______________________________________________________________________________________

Adresse /Address ________________________________________________________________________________________________________

Fax __________________________________________________________________________________________________________

Téléphone (phone) ________________________________________________________________________________________________________

LOT N°
DESCRIPTION DU LOT LIMITE EN €

LOT DESCRIPTION TOP LIMIT OF BID IN €

Date :

Signature obligatoire :
Required signature :

Les ordres d’achats doivent être reçus au moins 48 heures avant la vente.

To allow time for processing, absente bids should be received at least 48 hours before the sales begins.

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en
euros, les lots que j’ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais légaux).
I have read the conditions of sale printed in this catalogue and agree to abide by them. I grant you permission to purchase on my bebalf the following items wishim the limits
indicated in euros. (These limits do not include buyer’s premium and taxes).

• Références bancaires obligatoires (RIB) ____________________________________________________________________________________________________________________

• Required bank references and account number ____________________________________________________________________________________________________________

• Références dans le marché de l’art à PARIS ou à Londres ____________________________________________________________________________________________________
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